



Вх. №487/04.09.2023г.

ПРОТОКОЛ № 4

за проведено заседание на Обществения съвет към НУ „Захари Стоянов“ гр. Любимец

Днес, 04.09.2023г. (сряда), от 17.00 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на Обществения съвет към НУ „Захари Стоянов“.

На заседанието присъстваха петима членове на Обществения съвет и директорът на училището – г-жа Дочка Кючукова.

Всички присъстващи на заседанието членове на Обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Заседанието е свикано с писмена покана от председателя на Обществения съвет, с посочен дневен ред за провеждане, както следва:

1. Обсъждане на училищния учебен план за учебната 2023/2024 г.
2. Обсъждане на видовете спортни дейности в училище.
3. Съгласуване на основни положения, заложи в Етичния кодекс на училищната общност.
4. Съгласуване на настоящия правилник за дейността на училището.
5. Обсъждане на новата стратегия на училището за периода 2023-2028 г.
6. Определяне вида на предлаганата закуска за учениците от I-IV клас за учебната 2023-2024г.

Налице е кворум за вземане на решения и дневният ред е приет с: 5 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“.

По т.1 от дневния ред директорът на НУ „Захари Стоянов“ г-жа Дочка Кючукова запозна Обществения съвет с училищния учебен план за учебната 2023/2024 г.

Членовете на Обществения съвет одобриха и приеха училищния учебен план за учебната 2023/2024 г.

По т. 2 от дневния ред, директорът предостави информация относно предвидените спортни дейности за учебната 2023/2024 г.

Членовете на Обществения съвет подкрепиха избора на спортна дейност минибаскетбол, за която вече има подходяща спортна база и изказаха мнение, че редовната физическа активност подпомага физическото и психическото развитие на децата.

По т. 3 от дневния ред г-жа Дочка Кючукова представи стандартите за етично поведение в училищната общност. Основните ценности, норми и принципи на етичния кодекс, които трябва да споделят участниците в образователния процес.

Членовете на Обществения съвет направиха коментари по т. 3, единодушно приеха основните положения и норми, заложи в етичния кодекс на училищната

общност, които ще допринесат за изграждането и утвърждаването на положителния образ на НУ ”Захари Стоянов”.

По т. 4 от дневния ред, директорът запозна Обществения съвет с настоящия правилник за дейността на училището, чрез който се определят структурата, функциите и управлението на НУ „Захари Стоянов“ град Любимец.

Членовете на Обществения съвет направиха коментари, че Правилникът е целесъобразен, разработен съгласно действащото законодателство и е съобразен с основните документи в системата на образованието.

По т.5 от дневния ред бяха представени насоките за развитие и приоритетите, заложи в стратегията на училището за следващите 5 години. Директорът представи визията на училището, според която се залага на иновации и компетентностен подход в обучението, за постигане на високи образователни стандарти в институцията. Сподели приоритетните области, които са избрани от екипа на училището и по които ще се работи през следващия период. Стратегията е отворена и все още в процес на работа. Всеки от членовете може да се запознае с работния вариант, а представител на обществения съвет ще присъства на окончателното гласуване на стратегията на следващия ПС, където ще се допълни и вземе под внимание бележките на педагогическия състав и членовете на обществения съвет.

По т.6 от дневния ред представителите на Обществения съвет затвърдиха избора, закуската за учениците да бъде подкрепяща и да се раздава в голямото междучасие.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието на Обществения съвет към НУ „Захари Стоянов“, гр. Любимец, бе закрито.

Председател на Обществен съвет: Елена Дулева